

— Существенных отличий в осенний призыв 2019 года нет, за исключением изменений в ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» № 53-ФЗ от 28 марта 1998 года.

Граждане могут отказаться от своего права на освобождение от призыва на военную службу или права на отсрочку от призыва на военную службу и пойти служить в армию. Отказ от реализации права на освобождение от призыва на военную службу или права на

призывщик воинскую службу по основаниям, предусмотренным законом, будут выноситься заключения о признании их не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, при этом они будут лишены права занимать должностные государственной гражданской и муниципальной службы. Вместо военного билета им будет выдаваться справка. К счастью, в нашем районе уклонистов нет, а есть один гражданин, которого отозвали на мероприятия, связанные с призывом, не представляется возможным.

Использование заключения о признании гражданина не прошедшим по призыву в дальнейшем не является препятствием в МВД России.

Но в том, что российское государство ведет гражданскую политику, направленную на поддержку страны для ее развития, чтобы она процветала несмотря на трудности, связанные с жизнью.

Благодарим Екатерину Козыреву.



СКРЫТЬСЯ

бывает серьезных
и царит покой.
тоят именно так,
еня МВД России
тать.

— действовать, замечали, анализировать, доверие у людей. Особенно говоря, мы можем делать», — добавил в разговоре подполковник Вадим Лап-

твительно, про которую выбрали и, по-настоящему трудна, однако это реальный риск. Благодарствиям, тем, кто решает преступить черту до, живется очень легко и, напротив, кративников пред обществоенно-популярность. Каждедневный труд на снижение ти, обеспечение ти людей, защи здорова и иму посягательства элементов.

слав ЗИБОРОВ.
СЕВРЮКОВОЙ.

БЕЗОПАСНОСТИ РАДИ ТВОЯ ЖИЗНЬ — В ТВОИХ РУКАХ!

В рамках «Недели безопасности дорожного движения» в Становлянской средней школе состоялась профилактическая линейка, главной целью которой было формирование у обучающихся культуры безопасного поведения на дорогах.

В мероприятии приняли участие государственный инспектор БДД ОГИБДД Отделения МВД России по Становлянскому району, старший лейтенант полиции Александр Рошупкин, учащиеся школы, педагоги.

Ребята просмотрели видеоролик «Будь осторожен на дороге», а затем Александр Рошупкин провёл беседу со школьниками о соблюдении Правил дорожного движения.

— За 8 месяцев текущего года произошло два ДТП с участием несовер-

шеннолетних. Оба получили травмы, в один до сих пор находится в больнице на лечении, — отметил Александр Сергеевич. — С наступлением осени количество дорожно-транспортных происшествий значительно возрастает. Это связано с резкими изменениями погодных условий. Самые опасные — утренние часы, когда проезжающая часть покрывается льдом из-за ночных заморозков. В связи с этим будьте внимательны по пути следования в школу и во время прогулок. Води-

тели не склоняйтесь к трудному быстрому гашению автотранспорту. Пешеходам, пе- щадам и пешеходным переходам, движущимся пешеходам, автомобилистам необходимо помнить не только не забыть, но и не свидетель.

Прогулочное мунди- ли в наушники, регулируя по телефону при пересече- дя дорогу могут привести к дорожно-транспортному происшествию. Если вы любите велотреки, то помните — прохожая часть для автомашин, и выезжать на велосипеде до 14-летнего возраста на неё запрещено. Пересекая дорогу, следите с велосипедом или самокатом, и перевозите транс- порт через дорогу пешком. В поездках с родителями на автомашине всегда пристегнитесь, а в тём- ное время суток носите на одежде светоотражающие элементы. Управляя скутером, также соблюдайте правила и надевайте защитные устройства.

В завершении меропри- ятия выступили ученицы 10 класса: они совместно с руководителем Еленой Климо-вой подготовили тематиче- скую программу.

Екатерина КОЗЫРЕВА.
Фото автора.



Александр Рошупкин провёл беседу со школьниками о соблюдении Правил дорожного движения.